

今天上午,火箭就要在丰田中心迎战森林狼了,显然孟菲斯的失利滋味还没有让球员从郁闷中走出来。起起伏伏、永远没法踏踏实实地过上两天好日子已经成为火箭的常态。赢了球,什么都好说;输了球,各种微妙的关系就凸显了出来。昨天的赛前训练结束后,麦蒂对球队的点评“奇怪”极了,阿泰斯特对麦蒂的一番评价更让人张大了嘴巴。

球输了,心散了,嘴大了,队伍不好带了

# 火箭内讧,将帅拆台

## 麦蒂挑事 “火箭是奇怪的球队”

完成投篮训练后,麦蒂走到场边休息,脸上带着倦意却始终挂着微笑,路过瓦弗尔身边时,他甚至对着自己的替补大叫着什么,“火箭真是一支匪夷所思难以揣摩的球队,这是一支非常奇怪的球队,非常难以琢磨。”当人们在以多种方式描述着“火箭是支什么样的球队时”,麦蒂微笑着将“奇怪的球队”重复了三遍,“远赴波士顿,我们出人意料地击败卫冕冠军;在奥兰多,我们也把对手击溃;到了新奥尔良,我们战胜了保罗带领的球队,这可都是非常强大的对手,我们却像有些人所说的那样赢得了胜利。但是,那些本该拿下的比赛,我们却没有完成目标。做客印第安纳波利斯,我们负于步行者;去了纽约,又在麦蒂逊广场花园败北;到了首都又被奇才击溃。总之,这种状态让人无法捉摸,难以猜透。这支球队匪夷所思。”

火箭总是重复犯同样的错误,输给灰熊后,姚明说自己也说不好究竟是因为什么,麦蒂给球队开出的药方是,“球队要重回之前的比赛轨迹中,重拾无私的团队篮球。互助互利,坚决完成战术使命,忘记个人数据。”

## 阿泰回击 “麦蒂防守不卖力”

同一件事情,不同的人总会有不同的解读。在麦蒂用灰色的基调描述球队时,阿泰斯特更愿意看到光明的一面,“我们有几场比赛打得还不错,我们能在客场击败一些强队,对我们来说这是一个好迹象。不过,有些比赛,我们的努力程度不够。你要是看看比赛录像就知道,录像带是不会骗人的,今天我们也看了比赛录像,录像就暴露出一些问题,很多人没有付出全力,在防守上做出的决定不正确。”

阿泰斯特若有所指,当记者将麦蒂“球队防守的问题要大于进攻”的论断转述给



三巨头和睦相处的景象一去不返

阿泰斯特时,引来阿泰毫不客气的批评,矛头直接指向麦蒂,“我们在防守上做的确实不够,在这方面麦蒂也要加强。在我看来,他的防守一直不卖力,他应该变得更好,而且他也能做得更好,球队整体防守很关键,麦蒂作为主要球员,他应该像迈克尔·乔丹、科比、勒布朗这样的球员一样,给其他球员做出榜样。我在国王队时,就是这样做的。”说完之后,阿泰头也不回地离开了训练场。

## 阿帅掺和 “阿泰喜欢单干”

阿泰斯特“麦蒂防守不够卖力”的论断一经传出,不仅球队的新闻官反复着手中的录音笔,在球迷中也引起了一番讨论,在表示惊讶的同时,球迷也建议阿泰先做一下自我反省。有意思的是,同一天,主教练阿德尔曼也对阿泰斯特喜欢单干的行为提出了批评,“他就是这样,试图做一些有难度的事情。非常勉强

地出手来扭转局势。他必须找到一种方法让大家参与进来,创造更好的机会。比如说可以让我们的个子来掌控比赛,而不是自己勉强进攻。他的确有1对1的能力,但有时候打得聪明一点。”阿泰斯特的命中率目前只有可怜的37.8%,这是其职业生涯最糟糕的一个赛季。当火箭赢球时,阿泰的命中率达到42.1%,而在输球的比赛中,他的命中率只有可怜的29.9%。

“他是教练,他可以通过在场下以及看录像带发现我存在的问题。里克很希望我可以尽快地融入球队,我对自己的投篮非常有信心,我一直在刻苦地训练让自己更加熟悉篮筐。大家都希望看到以前那个罗恩·阿泰斯特,但看到的却是现在的我。但是我的确百分尽力了。有时候会打一些很差的比赛,这些我无法预料,但我问心无愧。”对于教练的话,阿泰还是愿意听,他说自己接受大家的批评和鞭策。 快报记者 沈忱

## 小皇帝惨了 超级三双没了

北京时间昨天凌晨(美国当地时间6日),据NBA官方网站报道,NBA联盟宣布剥夺小皇帝詹姆斯几天前创造的超级三双纪录。

据报道,联盟修正克利夫兰骑士队客场与纽约尼克斯队的比赛数据,当场比赛距离第4节结束前39.3秒的篮板球应属于本·华莱士,并非勒布朗·詹姆斯所为,小皇帝的当场比赛数据被修订为52分、11助攻和9篮板,这也意味着那个创造历史的超级三双成绩惨遭剥夺。

当地时间2月4日晚,詹姆斯带领骑士队在纽约麦迪逊广场花园球场107比102击败尼克斯。比赛结束时,詹姆斯的当场比赛数据被定格在52分、11助攻和10篮板,这个成绩让小皇帝成为NBA联盟34年以来首个得分超过50分并且取得三双数据的球员。两天前,湖人球星科比在同一个场地取得了单场61分的创赛季新高成绩,当时勒布朗的超级大三双也被视为一次强有力的“无声回应”。随着联盟宣布修改比赛数据,詹姆斯的50+超级三双不复存在,历史也因这次修正不得不再次改写。 宗和

## 昨日战报

魔术	102:107	步行者
老鹰	102:97	山猫
凯尔特人	110:100	尼克斯
猛龙	92:101	黄蜂
开拓者	93:102	雷霆
掘金	124:103	奇才
快船	126:105	灰熊
爵士	111:107	国王
勇士	105:115	太阳

## 香消玉殒

### “再世宝莲”自缢身亡

因饰演跳楼身亡的艳星陈宝莲,赢得“再世宝莲”之名的退选亚姐孙亚莉,2月6日在香港步陈宝莲后尘自缢身亡。

孙亚莉1999年因走光艳照事件,未能完成亚姐梦,随后在娱乐圈发展也不大。据悉,她曾拍摄低成本艳情片,数年前在夜总会登台又场面冷落。近年她还入不敷出,以致债台高筑,终走上自杀不归路。

警员在其房间内获得一封遗书,但遗书没有透露自杀原因。其家人称,孙亚莉近日出现财政困难,因此,警方相信她因财政困难自杀,案件无可疑,孙的遗体其后由作伴送到殓房。 综合

孙亚莉(下)与陈宝莲(上)确有几分神似



## 为狗配音

### 众星分文不取

喜剧影片《寻找狗托邦》自6日全国上映以来广受欢迎。该片全部由真正的流浪狗主演,通过拟人的动作和对白呈现出各种喜剧效果。

昨天记者从片方获悉,这次为流浪狗们配音的杨若兮、王奎荣、金铭、叶静、张一山等人都想为爱动物物献一份爱心,因此分文不取。杨若兮为一只叫“费昆”的流浪狗配音。费昆尤其受欢迎,它睿智成熟,是其

中的女军师,总能在危急时刻想出绝妙点子。

昨天,工人影城还特地为这部电影搞了一个别开生面的活动。萨摩耶、京巴、雪纳瑞、松狮等品种的小狗都聚在影城大厅。据悉,即日起凭狗证、小狗照片到工人影城观看《寻找狗托邦》这部电影能享受十五元最低票价。情人节那天,这家影城还会有“情侣小狗”的玩偶送出。 快报记者 沈梅

## 即将完婚

### 周海滨昨日启程

昨天上午,周海滨前往荷兰阿姆斯特丹,正式踏上了留洋踢球之路。周海滨的女朋友赴机场送行,她将在两个月后前往荷兰陪伴周海滨。

上午10时,周海滨和他



女友送行,海滨乐了

的女朋友出现在了上海浦东国际机场的1号候机楼,值得注意的是整个过程中,一直可以清楚地听到周海滨称呼女友“老婆”。周海滨也大方地表示:“现在女孩还是女朋友,不过,很希望我们就要结婚了。”

周海滨介绍说:“周一上午就是身体检查,下午埃因霍温预备队有一场教学比赛,也许教练会让我打10分钟左右。从周二开始,教练将开始给我安排一天两练的训练内容,我也希望自己尽快调整到最佳状态。” 综合

## 今战新疆

### 江苏严防艾伦

今晚,江苏队将在客场挑战联赛领头羊新疆队,这是南北区两强首度交手。主帅杰森认为严防艾伦在内的新疆外线是取胜的关键。

昨天上午九点半,球队乘坐的班机准时从禄口机场起飞。新疆路途遥远,为了让易立和孟达好好养伤,球队让他们留在了南京。下午3点50分,球队抵达了乌鲁木齐。考虑到伤病和疲劳,杰森没有安排训

练。“休息比训练来得重要。”杰森说。晚饭刚过,杰森就召集全体人员观看比赛录像。

新疆队拥有艾伦这样的抽风外援,速度奇快,三分犀利。要知道他们的大前锋胡安同样是三分高手。“胡安的进攻偏重于外线,而巴特尔的内线强攻也比较少。所以我们的防守重点将是外线,特别是艾伦。”看完录像后,杰森胸有成竹地说。 快报记者 沈忱

## 强强对话

### 江苏女排完胜八一

快报讯(记者 付智勇)昨天,主场作战的江苏有色金属女排以3:1力克劲旅八一女排,四局比分为25:23、26:28、25:15和25:19。

本场比赛江苏队占据全面主动,江苏女排得分最多的是接应陆倩,她个人独得17分,年轻主攻惠若琪也有16分进账。八

一队的副攻陈瑶斩获12分,主攻孙小清获得了11分,白云和刘聪聪均有10分入账。主帅薛永业认为,比赛中有效地控制网上,是江苏女排获胜的关键。今天我们的拦网和网上进攻两个环节处理得都不错,再加上主场作战,队员在心理上也比对手更为主动一些。”

# 菲尔普斯卖乖:我认罚



菲尔普斯强作欢颜

新华社华盛顿电 一天前收到美国游泳协会禁赛3个月罚单的“飞鱼”菲尔普斯,6日照常出现在他恢复训练的巴尔的摩牧场小溪运动俱乐部游泳池当中。他表示,美国泳协对他禁赛3个月的处罚是“公正的”。

我没话可说,但如果他们想这么做,那是他们的选择。”北京奥运会创纪录地独得8块金牌的菲尔普斯说,“这是公正的。很明显,犯了错,就应该受到处罚。”

英国媒体2月1日曝光了菲尔普斯吸食大麻的照片,菲尔普斯随即承认那组照片是真的,随后还发表了一份简短的道歉声明,为自

己不当行为和错误判断而感悔恨,并保证这种事不会再犯。

实际上,这已是这位美国青少年心目中的楷模第二次为自己行为不当而道歉。2004年雅典奥运会夺得6枚金牌后,当时19岁的菲尔普斯因酒后驾车被警方拘捕,他不仅认了罪还向支持者道了歉,称不会再犯同样的错。

谈及此次“大麻门”事件是否会对他参加伦敦奥运会产生负面影响时,菲尔普斯说:“在这个问题上我会走一步看一步,走一天看一天。现在距离那时还有很长一段时间。”

他表示,现在回到水中他

感觉很快活,如鱼得水般的生活才是他的最爱。只有在水中,他才会摆脱近期外界对他生活的“干扰”。

北京奥运会后,菲尔普斯近半年处在调整状态,日前他刚在家乡巴尔的摩开始为下届奥运会恢复训练。指导他多年的教练鲍曼表示,由于协会开出了禁赛令,他近期的目标是,取得参加7月在罗马举行的世界锦标赛参赛资格。

菲尔普斯的禁赛期将会在5月初结束,届时距离世锦赛仅有两个月时间,而参加此次大赛的美国队选拔工作将在7月初全美锦标赛上进行。